Приложение 2

Подготовка к письменной части 

зачета №1 по алгебре в 10 классе.
Тема: «Тригонометрия». 
1. Найдите значения соs а, tgа, если sinа = -
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, π< а <
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;
                                    sin а, сtgа, если соsа =
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< а <2π.
2. Упростите выражение   а)1+(соs2а – 1) сtg2а;
                                             б)(1+ tg2а)соs2а –sin2а.
3. Вычислите значение выражения: а) 4соs245° +2sin(-30°)+ tg260°;
                                                              б) соsπ- sin
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;
                                                              в) сtg45°-4sin260°+2соs(-60°);
                                                              г) sinπ- tg
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+ соs0°.
4. Сравните значения выражений    а) сtg
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 и  соs
[image: image10.wmf]9

4

p

;
                                                              б) sin
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5. Построить график функции а) у=2соs(4х+
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);
                                                   б) у = -3sin(
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 – 
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); 
                                                    в) у = -2tg(х – 
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). 
6. Решите неравенство: а) cos(2х - 
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; 
                                          б) sin
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;
                                          в) tg(5х+
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7. Решите уравнение:
      а) 2соs2х – соs х – 1= 0;
      б) 5 соs2х - 6sinх – 1= 0;
      в) 6sin2(
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 - 2х)+ sin(
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 - 2х) –2 = 0; 
      г)  4соs2х + sinх·соsх + 3sin2х = 3;
      д) 2sin2х -
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sin2х = 0;
      е) sin4х+соs4х = sin2х;
      ж) sin2х – 
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sin2х+2 = 0;
      з) 2соs4х - 3соs2х+1 = 0.
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